

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

12 АПР.

от

г. Москва

Газета №

Впервые на балетной сцене

В Музикальном театре имени Станиславского и Немировича-Данченко проходят репетиции первого балета, посвященного теме космоса. Этот спектакль ставят народная артистка РСФСР Виолетта Бовт (она же автор либретто) и балетмейстер Нина Гришина. Музыку написал композитор Леонид Фейгин.

Постановщики балета так рассказывают о своем замысле:

«Эта хореографическая фантазия посвящается нашим космонавтам, сделавшим мечту действительностью. Спектакль создается в традициях советской балетной школы. Языком танца мы стремимся рассказать о лучших качествах советских людей: гуманизме, смелости, мужестве, которые раскрываются при встрече нашего космонавта с живым существом одной из бесчисленных планет галактики».

Премьера балета ожидается в этом месяце. Ведущие партии в нем исполняют В. Бовт, Л. Баршева, Е. Кузьмин, Ю. Григорьев.

Л. ВОРОНЦОВА.